
 
ZÁPIS 

ze zasedání zastupitelstva obce Polevsko konaného dne 10. 12. 2008  
od 19.00 hod. v zasedací místnosti v přízemí 

 
Přítomní zastupitelé : 
 
Hájek Jaroslav, Panušková Lenka,  Rašínová Martina,  Ing. Socha Tomáš,  Mgr. Průchová Elena 
Ziml Petr,  Romanovský Tomáš 
 
Neomluven: Heinrich Ervín,  
 
Přítomní občané:. p. J. Správka, Z. Korvas, A. Mašek, L. Pecháček 
 
1. Zahájení 
2. Volba zapisovatele a ověřovatelů zápisu 
3. Kontrola úkolů z minulého zastupitelstva 
4. Výběr dodavatele na stravování pro polevské občany - seniory 
5. Schválení rozpočtu na rok 2009 
6. Schválení rozpočtové změny č. 2 a 3 
7. Projednání dodatku č. 3  ke smlouvě o sběru, přepravě a odstraňování odpadu s AVE CZ 
8. Projednání žádosti pí Pecháčkové Sylvy od osvobození od poplatku za svoz TKO 
9. Revokace usnesení č.  35 ze dne 7. 2. 2007 
10.Různé 
11. Diskuse 
12. Závěr 
Hlasování:  7 pro                 0 proti                 0  zdržel   
 
2. Zapisovatelem byla zvolena M. Rašínová  a ověřovateli zápisu  Z. Korvas a A. Mašek 
Hlasování:       7 pro                 0 proti                   0 zdržel   
 
3. Kontrola úkolů z minulého zastupitelstva 
a) Územní plán –  15. 12. 2008 Ing. Smilnický předá návrh územního plánu a následně bude vypsáno 
společné jednání s dotčenými orgány.  Úkol trvá. 
 
b) Na minulém zastupitelstvu pan Štolfa vznesl dotaz na posílení signálu pro mobilní telefony, zda by 
zesilovač nemohl být umístěn na stožáru nad sjezdovkou. Starostka kontaktovala zástupce T-mobil 
pana Dundáčka, dle jeho sdělení v roce 2009 budou zahájeny práce na vybudování zesilovače. Na 
dotaz ohledně umístění stožárů nad sjezdovkou sdělil, že T-mobil má již vybranou jinou lokalitu. 
 
c) Ing. Socha požádal o uvedení místní komunikace vedoucí k jeho domu do původního stavu, kterou 
bez vědomí obce rozkopal p. Mašek. Starostka obce přislíbila vyřešení tohoto problému v nejbližší 
době z důvodu nadcházející zimy a potřeby dostatečného prostoru pro možnost pluhování této místní 
komunikace. Pan Mašek byl písemně vyzván k uvedení místní komunikace do původního stavu. Do 
diskuse se zapojil p. Mašek a slíbil uvedení místní komunikace do původního stavu do 15. 12. 2008. 
 
 
 
 
 
 



 
 
19,20 odchod pana Maška 
 
4. Výběr dodavatele na stravování pro polevské občany - seniory 

Ředitelka školy upozornila na minulém zastupitelstvu na nepostačující kapacitu školní jídelny 
z důvodu vysokého počtu dětí ve škole a zažádala o zajištění služby pro stravování 
polevských seniorů u jiného dodavatele. Byla zveřejněna výzva ohledně dodavatele 
stravování pro polevské seniory. Starostka požádala zastupitele, zda by bylo možné vařit v ZŠ 
a MŠ Polevsko do konce června 2009. Zastupitelé argumentovali překročenou kapacitou 
školní jídelny, z tohoto důvodu by mohla Okresní hygienická stanice Libereckého kraje  
školní jídelnu uzavřít.  
Na základě výzvy byly obdrženy tři nabídky: p. Vomáčky ze Svoru  na částku 60,- Kč za oběd 
s dovážkou, p.  Buchnara– 58,- Kč s dovážkou a p. Haška 65,- Kč s dovážkou na jedno určené 
místo. Zastupitelé projednali a vybrali pana Buchnara. Zároveň pověřili starostku k podpisu  
smlouvy o dílo. 
Dále odsouhlasili přispívat na jeden oběd částkou 18,- Kč. 
Hlasování:    7 pro                0 proti               0  zdržel   
 
5. Schválení rozpočtu na rok 2009 
Zastupitelé projednali a odsouhlasili přebytkový rozpočet na rok 2009. Příjmy 3 850 660,- Kč, 
výdaje  3 758 950,- Kč.  
Hlasování:       7 pro                 0 proti                   0 zdržel   
 
6. Schválení rozpočtové změny č. 2 a 3 
Zastupitelé odsouhlasili rozpočtovou změnu č. 2 a 3. Jedná se o dorovnání rozpočtu dle 
skutečnosti. 
Hlasování:       7 pro                 0 proti                   0 zdržel   
 
7. Projednání dodatku č. 3  ke smlouvě o sběru, přepravě a odstraňování odpadu s AVE CZ 
Zastupitelé projednali a odsouhlasili dodatek č. 3 ke smlouvě o sběru, přepravě a odstraňování 
odpadu s AVE CZ. Na rok 2009 je poplatek na občana 520,- Kč, ze zákona o odpadech obec 
může vybírat poplatek do výše 500,- Kč, rozdíl obec uhradí ze svého rozpočtu. Dále obec 
hradí separovaný odpad a velkoobjemné kontejnery. Za rok 2008 obec doplatila za odpady 
150.000,- Kč. Podle standartu ČR je normální poskytnou 30 l nádoby na jednoho obyvatele na 
týden. Z tohoto důvodu zastupitelé odsouhlasili inventuru nádob a správné rozdělení na 
obyvatele a litry.Dále pověřili starostku k podpisu dodatku. 
Hlasování:       7 pro                 0 proti                   0 zdržel   
 
8. Projednání žádosti pí Pecháčkové Sylvy osvobození od poplatku za svoz TKO 
Zastupitele projednali žádost pí Pecháčkové Sylvy ohledně osvobození od poplatku za svoz 
TKO na rok 2009, která se odkazuje na OZV č. 1/2008 o místním poplatku za provoz systému 
shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů na 
území obce Polevsko,  čl.  6   (c) - citujeme „Od placení poplatku se osvobozuje poplatník, 
který se v místě trvalého bydliště nezdržuje déle než dva roky„. Na základě sdělení 
Ministerstva vnitra, odbor dozoru a kontroly veřejné správy Liberec, které tuto vyhlášku 
připravilo, se míní poplatník, který se prokazatelně v místě bydliště nezdržuje celé dva roky. 
Paní Pecháčková s rodinou do Polevska dojíždí pravidelně, např. 17. – 18. 10. volby. Z tohoto 
důvodu nenaplňuje skutečnost OZV. Zastupitelé projednali a neodsouhlasili žádost. 
Hlasování:       7 pro                 0 proti                   0 zdržel 
 



9. Revokace usnesení č.  35 ze dne 7. 2. 2007 
Zastupitele projednali a odsouhlasili revokaci usnesení č. 35 ze dne 7. 2. 2007. Jednalo se o 
žádost pana Maška o odkup části pozemku p.č. 875/1. Dle dodatečného zjištění se jedná o 
pozemek ve vlastnictví soukromé osoby. Pan Mašek měl zažádat o p.č. 875/3. Obec v říjnu 
2008 zažádala o dotaci na opravu místní komunikace p.č. 875/3 a tudíž nemůže dělit, 
odprodávat nebo směňovat místní komunikaci. Z těchto důvodů zastupitelé odsouhlasili 
revokaci usnesení č. 35.  
Hlasování:       6 pro                 0 proti                   1 zdržel  (Ing. Socha) 
 
10. Různé 
 
a) Starostka přednesla návrh na proplacení balíčků na Mikulášskou besídku pořádanou   dne 
6. 12. 2008. Zastupitelé projednali a odsouhlasili finanční příspěvek ve výši 5.000, - Kč. 
Hlasování:       7 pro                 0 proti                   0 zdržel   
 
b) Starostka informovala zastupitele o vyhlášené výzvě z Ministerstva pro místní rozvoj 
z programu Podpory obnovy venkova. Navrhla dotační titul č. 2 – Podpora zapojení dětí a 
mládeže do komunitního života v obce. Navrhla ve spolupráci se ZŠ a MŠ Polevsko zažádat o 
dotaci na opravu vodní nádrže v Polevsku. Dále ze stejného programu zažádat dotaci na 
opravu oken hrobky. 
Hlasování:       7 pro                 0 proti                   0 zdržel   
 
c) Starostka informovala zastupitele o žádosti pana Maška umístit značku na místní 
komunikaci p.č. 875/3 „Zákaz sáňkování“ z důvodu bezpečnosti dětí. Podle sdělení 
dopravního inspektorátu neexistuje dopravní značka „Zákaz sáňkování“ a z tohoto důvodu 
není možné tuto značku na zmíněnou komunikaci umístit.  
 
d) Mgr. Průchová informovala   zastupitele o vzniklé situaci v obci Kytlice spojené 
s podpisovou akcí ohledně autobusové dopravy do České Kamenice a množícími se 
nepravdivými informacemi, ve které se dotýkají ZŠ a MŠ Polevsko. Pro nápravu této situace 
předložila ředitelka školy prohlášení, které bude dne 11. 12. také sdělovat na zastupitelstvu v 
Kytlicích: 
ZŠ má kapacitu 60 žáků – v tomto školním roce se vzdělává 24 žáků – kapacita plně 
postačuje. 
MŠ – má kapacitu 40 dětí – v tomto školní roce je přihlášeno 34 dětí. Doposud jsou volná 
místa a případní zájemci mohou být okamžitě přihlášeni. 
Z obce Kytlice dojíždí do základní školy 5 dětí a 12 dětí do mateřské školy. Podle sdělení 
rodičů jsou s polevskou školou spokojeni jak děti tak rodiče. Jak z výše uvedeného vyplývá, 
že škola disponuje volnou kapacitou a v nejbližší době nehrozí, že by byla naplněna. Dětí, 
které dojíždí z obce Kytlice, si velice vážíme stejně jako dětí polevských či z Nového Boru. 
Máme velký  zájem, aby děti z Kytlice, pokud nebudou mít školu ve své obci, se vzdělávaly 
ve škole v Polevsku. 
 
Ověřovatelé zápisu :         Zdeněk Korvas                                    
 
Polevsko dne 11. 12.  2008 
 
            Jaroslav Hájek                                                                    Martina Rašínová 
místostarosta Obce Polevsko                                                    starostka Obce Polevsko 
 
Vyvěšeno:                                                                           Sejmuto: 


